

名师+习惯+方法=成功

孙锡九数理化辅导学校助您上名校

一石激起千层浪。本报6月14日对孙锡九数理化辅导学校三名学生保送清华大学进行报道后,引起许多学生及家长的兴趣,他们来电咨询主要集中在三个问题上,一是什么程度的孩子适合上孙锡九数理化辅导学校。二是如何保证学生通过一阶段时间学习,成绩快速提高。三是暑假就要到了,孙锡九数理化暑期培训的课程与时间是怎样安排的?对此,记者再次走访了孙锡九数理化辅导学校,并与一些学生进行了交流。

晚报记者 雷群芳



提醒

培养好习惯是重中之重

孙校长还谈到了好的学习习惯的重要性,他以分别在2010年和2011年保送到清华大学的陈美诗同学和宋碧玮同学为例,主要表现在一是做好笔记;二是勤于思考;三是再做一遍。这里思考是指解决问题的切入点是什么?涉及哪些知识与方法?为什么要这样分析问题?容易产生哪些错误?再做一遍的前提是要再思考,有没有更好的方法?题目条件和结论的变异是否成立?能否举一反三,实质上是一个消化、吸收、提炼、升华的过程。

2010年保送到北京外国语大学的刘晨同学就是这种好的学习方法的受益者。他以数学149分的成绩获得保送生考试的全国第一名。得知分数后,刘晨的家长第一时间给孙老师发来短信,表示感谢孙老师的培养,并对熟悉的同事、朋友推荐说拜师就要拜名师,大师级的老师教出来的弟子和其他学校出来的弟子档次就是不一样。

今年暑期就要开始了,孙校长寄语那些立志考上清华北大和其他全国重点院校的学生,要根据自己的条件和程度,选择一个适合自己的能真正帮助自己较快提高的辅导学校,选择不当,耽误的不仅仅是一个假期,孙锡九数理化辅导学校欢迎广大大学生来校学习,助你插上腾飞的翅膀。

暑期开设:

新高一衔接班

开课时间:7月1日

新高二、新高三数理化培优班

开课时间:7月15日

报名地址:桐柏路与陇海路交叉口向北100米路西(宝泰商务511室)

报名电话:15003800185 13503815570

招生

成绩中等或中等以上均可报名

孙校长说,凡新高一、新高二、新高三的学生中,在校学习成绩中等或中等以上的学生,都可以来这里学习。因为该校以培优为主,无论在教学内容上的难易程度,容量大小,讲授层次等方面都与其他辅导学校不同,这里每节课都是容量大,思考分析多,灵活性、综合性针对性强,对于基础知识差的学生接受起来就比较困难,这部分学生可以在另外补好这些基础知识后再跟班学习。对新高一的学生,初中阶段的学习与高中阶段的学习差异很大,要求也迥然不同,所以做好初高中的衔接十分重要。正确的学习方法、思考问题分析问题的方法的指引与培养对高中起步阶段的学习所起的作用是不可低估的。

教学

授之以鱼不如授之以渔

在孙锡九数理化的课堂上,教师都特别注重基础知识本质属性的把握与深层次的剖析,特别注重知识与方法的灵活综合应用,特别注重解题方法、解题思路、分析能力的拓展与培养,所以学生在解题上速度快,反应快,切入点找得准,方法多,学习成绩提高快也是水到渠成。

古人云,授之以鱼不如授之以渔,教会学生如何学习,如何分析解决问题是成功学习的关键。孙锡九总结出复杂问题简单化、抽象问题具体化、正难则反,倒过来想,退一步想等分析思考问题的方法,对此,孙老师用哲学的语言给出了独特的诠释,他说,复杂与简单,抽象与具体,正与反都是矛盾的

两个方面,既对立又统一,唯物辩证法认为,共性寓于个性之中,一般寓于个别之中,抽象寓于具体之中,当我们把一些个别的、具体的、个性的问题来龙去脉发展变化研究透彻之后,那些复杂的、抽象的问题的解法就寓含于其中,问题自然就会变得简单得多,他强调说,当学生遇到具有一般结论的难题时,不妨把问题退回去,让问题变得简单些,再简单些,直到把它退到它最原始的状态,然后分析它是如何逐步推进的,在进行比较,类比,归纳,推理,这样不仅大大降低了题目的难度,而且更便于发现它的内在规律性。这样的教学,对于改善学生的思维品质起到了“洗骨伐髓”的作用,学生的学习得到实“质”的提高。

总投资6个亿

占地500亩

集研发、生产、培训、物流配送为一体

宝视达中部国际视光产业园奠基

6月16日河南宝视达眼镜(连锁)有限公司中部国际视光产业园项目在宝丰县产业集聚区举行开工奠基仪式。平顶山市相关领导及河南宝视达眼镜(连锁)有限公司董事长张鸿林及宝丰县相关部门参加仪式,并为项目开工培土奠基。



上午11时,在宝丰县产业集聚区内锣鼓喧天、彩旗飘扬,20门迎宾礼花炮整齐地摆放两边。热热闹闹的场面,吸引着不少当地市民前来观看。

据介绍,宝视达中部国际视光产业园项目总投资6亿元人民币,占地500亩,是集研发、生产、培训、物流配送为一体的专业化高科技产业园区,建成后年可实现销售收入8.75亿元,实现税收8500万元。其中,从该园区高科技项目签约一项情况看,园区内包括深圳一家生产3D眼镜生产线和法国依视路车房镜片加工工厂。

据宝视达眼镜董事长张鸿林介绍:“此次宝视达中部国际视光产业园项目建设的目的,一方面得到了国家‘十二五’规划建设眼镜行业产业园政策的支持,另一方面满足宝视达生

产销售的需求,从而打造集团竞争力。”

在他看来,眼镜行业要想和国外一样实现几个大公司鼎力市场的局面,就必须经历大鱼吃小鱼的过程,而中部国际视光产业园作为过程中第一步,就要推动中原眼镜行业的变革。

在谈到为什么把产业园安排在宝丰县时,张鸿林表示:“中部国际视光产业园位于平顶山市与宝丰县边界,郑尧高速、宁洛高速、二广高速以及即将建设的高铁等交通四通八达,有助于覆盖全省走向全国。”

据业内人士认为,宝视达此举,不仅标志着眼镜行业产业生产将由东部沿海走向内陆,而且也将意味着中原眼镜行业朝着规模更大、科技含量更高的方向发展。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

秉承十载合法办学经验 打造百年名师辅导品牌

暑期补习,到博鸿 试听后再做决定!

即日起 每校区前10名报名者,七折优惠! 每校区前20名报名者,赠送教学MP3! 一对一、一对三、一对五精品小班,个性化专职辅导。

博鸿教育:我们自信,因为我们最专业!

暑期班 招生正在报名中……

中学部	小学部	2012年高考预备班
七、八年级班	天才BABY计划	面向高二年级,目标2012年高考,直指全国一流名校,无论基础如何都可达到目标!
数学、英语、物理、化学	面向全市招收2、3年级学生15名。	
高一、高二班	授课内容	
数学、英语、语文、文综、理综	国语文化素养、创造性数学思维、益智拼装、记忆力训练、社会生存实践课程。	

中高考提分专家!

★ 紫荆山路商城路交叉口裕鸿国际C座501 提分热线: 53776768
★ 花园路与纬五路交叉口金融广场B座808 提分热线: 53776769
★ 东风路与信息学院路交叉口才智铭座1816室 提分热线: 53776770